
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів») 

Відповідно до ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

"Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування". 

Інформація про замовника 

торгів 

 

повне найменування Комунальний заклад "Ліцей №7 Козятинської міської ради 

Вінницької області" 

місцезнаходження 22145, Україна, Вінницька область, с. Сигнал, вул. Ярослава 

Мудрого, будинок 168 

Процедура закупівлі відкриті торги з особливостями  

Інформація про предмет 

закупівлі 

 

назва предмета закупівлі Електрична енергія  код ДК 021:2015 09310000-5  

(електрична енергія) 

опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), 

щодо якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

Окремих частин предмету закупівлі не визначено 

 

місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

22145, Україна, Вінницька область, с. Сигнал, вул. Ярослава 

Мудрого, будинок 168 (згідно Додатку 3 до тендерної 

документації «ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ») 

строк поставки товарів 

(надання послуг, виконання 

робіт) 

З 01 січня 2023 р. по 31 грудня 2024 р. 

очікувана вартість предмету 

закупівлі 

374000,00 з ПДВ 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких проводиться 

державне регулювання цін і тарифів відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок 

очікуваної вартості проводився на підставі ціни (тарифу) на послугу з розподілу електричної 

енергії. Ціни (тарифи) отримані згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційному сайті 

оператора системи розподілу (далі — ОСР) та регулятора (Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП, 

Регулятор)), а саме з постанови НКРЕКП для ОСР, який здійснює діяльність у Вінницькій 

області на дату визначення очікуваної вартості. Ціна за одиницю послуги може змінюватися у 

зв'язку із змінами складових витрат, які впливають на її формування. Оператор системи в 

розумінні ПРРЕЕ є як оператор системи розподілу, так і оператор системи передачі 

(визначення понять зазначених в п. 1.1.2 ПРРЕЕ.) Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик закупівлі по ДК 021: 2015 09310000-5 - електрична енергія (Електрична енергія) 

розміру бюджетного призначення очікуваної вартості предмета закупівлі оприлюднюється на 

виконання постанови Кабміну №710 від 11.10.2016 "Про ефективне використання державних 

коштів" (зі змінами). З урахуванням обсягу фінансування видатків замовника розрахунок 

очікуваної вартості предмета закупівлі, визначена замовником з урахуванням роз'яснень 

Мінекономіки щодо розрахунку очікуваної вартості та передумов здійснення закупівлі від 



18.02.2020 №275. В оголошенні про проведення цих відкритих торгів визначена очікувана 

вартість з застосуванням методом порівняння ринкових цін шляхом вивчення інформації у 

відкритому доступі мережі Інтернет, в електроні системі закупівель "ProZorro" щодо 

аналогічних закупівель. Річний план на 2023 рік, згідно наявної потреби у закупівлі під час дії 

воєнного стану. Закупівля оголошена відповідно постанови КМУ №1178 від 12.10.2022р. 

Тарифи на електричну енергію затверджуються постановою Національної комісії що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі по ДК 021: 2015 09310000-5 - 

електрична енергія (Електрична енергія) розміру бюджетного призначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі оприлюднюється на виконання постанови Кабміну №710 від 11.10.2016 

"Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами). З урахуванням обсягу 

фінансування видатків замовника розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі, 

визначена замовником з урахуванням роз'яснень Мінекономіки щодо розрахунку очікуваної 

вартості та передумов здійснення закупівлі від 18.02.2020 №275. В оголошенні про проведення 

цих відкритих торгів визначена очікувана вартість з застосуванням методом порівняння 

ринкових цін шляхом вивчення інформації у відкритому доступі мережі Інтернет, в електроні 

системі закупівель "ProZorro" щодо аналогічних закупівель. Річний план на 2023 рік, згідно 

наявної потреби у закупівлі під час дії воєнного стану. Закупівля оголошена відповідно 

постанови КМУ №1178 від 12.10.2022р. Тарифи на електричну енергію затверджуються 

постановою Національної комісії що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (НКРЕКП) 


